
Priloga 1 (pon., 25. 5. 2020) 
 

Ponovitev glagola in glagolskega naklona 

 

1. V naslednjih povedih podčrtaj glagole. Prepiši jih v preglednico in jim določi osebo, 

število in časovno obliko. 

Beluše najprej operemo pod tekočo hladno vodo in odrežemo spodnji del poganjka. 

Knjigo sta odlično ilustrirala slovenski in slovaški ilustrator. 

Sedel bom ob tvoji postelji, dokler boš bral. 

GLAGOL OSEBA ŠTEVILO ČAS NAKLON 

     

     

     

     

     

 

2. Nadaljuj. 

Nejc ni pojedel kruha. Nejc, ____________________ kruh. 

Otroka nista vzela rokavic. Otroka, __________________ rokavice. 

Gospod Zupan še ni vpregel svojega konja. Gospod Zupan, ___________________ svojega 

konja. 

 

3. Vstavi ustrezno obliko glagola teči. 

Vida, _________________ v trgovino po mleko. 

Peter in Rok, ________________ v šolo, pozno je že. 

Učenci, ______________ dvakrat okoli šole, prosim. 

 

4. Preberi poved. 

Videl sem, da ni pomoči, in sem odšel s Tinčkom, ki je spal, in premišljeval, kateremu 

sošolcu bi ga dal, da pazi nanj. 

Izpiši: 

a) glagole v pretekliku: 

___________________________________________________________________ 

b) glagola v sedanjiku:  

___________________________________________________________________ 

c) glagol v pogojnem naklonu: 

___________________________________________________________________ 



 

5. Povedi dopolni z velelnikom glagola v oklepaju. 

U, dežuje! (Poiskati) _________________________mi dežnik, prosim. 

Imata predolge lase. Fanta, (postriči se) __________________________čim prej. 

Mami, (povedati) __________________________nama, kdaj dela frizer. 

Mateja, prosim, (teči) ___________________________po pošto. 

Naloga je polna napak. Še enkrat jo (pregledati) ____________________________. 

Trgovino že zapirajo. (Iti) ______________________hitro k blagajni. 

Žogo (vreči) _______________________meni, ne njemu. 

 

6. V naslednjih povedih podčrtaj glagole. 

Iz besedila izpiši samostalnike prve moške sklanjatve. 

Obkroži DA ali NE. 

Ob miselnem vzorcu obnovi besedilo. 

Poveži. 

Vstavi, kar manjka. 

Glasno preberi prvo poved. 

Eden od glagolov nima iste naklonske oblike kot ostali. Kateri glagol je to? 

______________________________ 

V kateri naklonski obliki je? ____________________________ 

V kateri naklonski obliki so ostali glagoli? __________________________ 

 

7. Prečrtaj napačno besedo v povedi. Pravilno nato napiši na črto. 

Ne kupuj poceni očala. ______________________________ 

Kolač peči pri 200 stopinjah Celzija. ___________________________ 

Zunaj je zelo mraz, zato obleči najdebelejši pulover. ___________________________ 

Če bo prišla na obisk Darja, ji postreži narezek. ___________________________ 

Ne reci niti besedo! ____________________________ 

 

8. Poveži. 

Glagoli reci, popijte, razmišljajmo 

Glagoli reče, popijejo, razmišljata 

Glagoli rečem, popiješ, razmišlja 

Glagoli rečeva, popijejo, razmišljaš 

so v istem številu. 

so v istem času. 

so v istem naklonu. 

so v isti osebi.



 

Priloga 2 (torek, 26. 5. 2020) 

 

Ponovitev glagola in glagolskega naklona 

 

1. Preberi naslednje besedilo. 

CVRTJE Z GRAHOM 

V skodelico ubijemo jajci, dodamo 4 žlice mleka in ščepec soli ter dobro razžvrkljamo. K zmesi 

nato dodamo grah. V ponvi segrejemo žlico olja ali masti. V razgreto maščobo vlijemo jajca z 

dodatki in ponev pokrijemo. Pečemo nekaj minut. Na koncu cvrtje stresemo na pogret krožnik in 

ponudimo. 

V besedilu podčrtaj glagole. 

V vsaki vrsti podčrtaj pravilno rešitev. 

Glagoli v besedilu so 

– v 1./2./3. osebi. 

– v ednini/dvojini/množini. 

– v sedanjiku/prihodnjiku/pretekliku. 

 

Besedilo prepiši tako, da glagole postaviš v velelnik. 

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

 

Besedilo prepiši tako, da glagole postaviš v pogojnik. 

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

 

2. Vstavi velelnike za 2. os. mn.. 

iti, dati, čakati, verjeti 

___________________ ven. 

___________________ mir. 

___________________ na vlak. 

___________________ strokovnjakom. 

 

 



 

 

 

3. V naslednjih povedih podčrtaj glagole. Prepiši jih na ustrezno mesto v preglednici. 

Če bi nogometaši dovolj trenirali, bi se uvrstili na evropsko prvenstvo. 

Rešeno nagradno križanko izrežite in jo pošljite na naš naslov. 

Če bo govornik govoril glasneje, ga bodo slišali tudi poslušalci v ozadju. 

Ali bi šla z menoj v kino? 

Bodite pogumnejši. 

Kdo je že bil v živalskem vrtu?DOVOLJENO 

POVEDNIK VELELNIK POGOJNIK 

   

   

   

AZMNOŽEVANJE 

 

4. V naslednjih povedih podčrtaj glagole. Prepiši jih v preglednico in jim določi 

osebo, število, naklonsko in časovno obliko. 

Ogledali sva si zadnji del angleške dokumentarne oddaje. 

Zahvalil bi se mu za pomoč. 

Udeležite se današnjega sestanka. 

Kdo bo pripravil drva?DOVOLJENORA 

GLAGOL OSEBA ŠTEVILO ČAS NAKLON 

     

     

     

     

 

ZMNOŽEVANJE 

5. V naslednji povedi podčrtaj glagole, prepiši jih v preglednico in jim določi osebo, 

število, časovno in naklonsko obliko. 

Ko sem prišel danes popoldne iz šole, mi je mama rekla: »Andrej, ko boš pojedel, pojdi v 

trgovino po kruh.« 

GLAGOL OSEBA ŠTEVILO ČAS NAKLON 

     

     

     

     

 


